
«Солтүстік Қазақстан облысы Жамбыл ауданының ішкі саясат, мәдениет, тілдерді дамыту және спорт бөлімі» коммуналдық мемлекеттік мекемесінің 2021 жылға мемлекеттік қызмет көрсету мәселесі бойынша
ЕСЕБІ

	Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2020 жылғы 31 қаңтардағы № 39/ОД қаулысымен бекітілген «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы» Қазақстан Республикасының Заңына және мемлекеттік көрсетілетін қызметтер тізіліміне енгізілген өзгерістер мен толықтыруларға сәйкес, «Солтүстік Қазақстан облысы Жамбыл ауданы әкімдігінің ішкі саясат, тілдерді дамыту, мәдениет және спорт бөлімі» КММ Бір Мемлекеттік қызмет көрсетіледі қызмет: «Спорттық разрядтарды беру: 2-разрядты спортшы, 3-разрядты спортшы, 1-жасөспірімдік разрядты спортшы, 2-жасөспірімдік разрядты спортшы, 3 жасөспірімдер санатындағы және біліктілік санаттарындағы спортшы: біліктілігі жоғары деңгейдегі екінші санатты жаттықтырушы, біліктілігі орта деңгейдегі екінші санатты жаттықтырушы, біліктілігі жоғары деңгейдегі екінші санатты әдіскер, біліктілігі орта деңгейдегі екінші санатты әдіскер, біліктілігі жоғары деңгейдегі екінші санатты нұсқаушы-спортшы, спорт төрешісі». 
	2022 жылы бөліммен 42 қызмет көрсетілді, оның ішінде кіші түрлері бойынша:
4 адам-екінші дәрежелі спортшы;
5 адам-үшінші дәрежелі спортшы;
14 адам-1 жасөспірімдер санатындағы спортшы;
4 адам-2 жасөспірімдер санатындағы спортшы;
13 адам-3 жасөспірімдер санатындағы спортшы;
2 адам-спорт төрешісі.
	Барлық қызметтер электрондық үкімет порталы арқылы тіркелген. 
Мемлекеттік қызмет көрсету мәселелері бойынша халықты ақпараттандыру және қолжетімділік мақсатында бөлім ғимаратында қолжетімділік бұрышы (көрнекі ақпараты бар стендтер, стандарттар, регламенттер, көрсетілетін қызметтердің атауы және оларды көрсетуге жауапты тұлғалар, жұмыс кестесі, өтініш үлгілері, шағымдар журналы, компьютер, камера, интернетке шығатын принтер) бар. Осыған ұқсас ақпарат бөлімнің сайтында «Мемлекеттік қызметтер» бөлімінде орналастырылған.
	2022 жылдың қазан айында мемлекеттік қызметтің әлеуметтік маңызды салалары бойынша, 19 қазанда спорт мәселелері бойынша жәрмеңке өтті.
Халыққа көрсетілетін қызметтердің сапасын жақсарту мақсатында бөліммен түсіндіру іс-шаралары ("Ашық есік күні", семинарлар, дөңгелек үстелдер, БАҚ-та және интернет-ресурстарда мақалалар жарияланады) өткізіледі, мемлекеттік қызметтер көрсету кезінде стандарттар сақтау бойынша жұмыс жалғастырылады.
	2022 жылы Мемлекеттік қызмет көрсетуге шағымдар түскен жоқ.
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